

# 解題高手



[解題高手 下载链接1](#)

著者:呂宗昕

出版者:商周出版

出版时间:2005-4-12

装帧:平装

isbn:9789861243696

「解題」是靠技巧，絕不是靠瞎猜！「考試」是靠智慧，絕不能靠運氣！

繼廣獲好評的《K書高手》、《考試高手》之後，超級K書考試教練呂宗昕教授，針對眾多莘莘學子的需求，在超高效學習術系列中推出第三本幫助學生「哈讀書、衝高分」的實用好書—《解題高手》。《解題高手》是一本跨越學科、跨越就學年齡的「考試解題秘笈」。以歷年漂亮考題為實例，精心整理各式破題奇招。無論是國中生、高中生、專科生、或大學生，不管是在學生或應屆考生，都可自行閱讀，學習自我成長，突破現有困境。

《解題高手》這一本書傳授最聰明的「解題方法」，讓你能將平日讀書累積的實力，全都靈活轉換為攻克各式題目的「解題力」，助你在考場上過關斬將，無往不利。

從國、英、數，到理、化、史、地；從去蕪存菁的消去法，到中西合璧的答題法；從一陽指神功的破解法，到迅速解題的代入法；從「穴烏」的破題錦囊妙計，到英文漫畫的答題高招，教大家見招拆招，迅速看穿考題陷阱，使分數輕鬆乖乖落袋。

本書延續《K書高手》、《考試高手》的寫作風格，融入現今學子的生活情境，文字生動活潑，實例新鮮有趣，內容淺顯易懂，人人即學即用。不只列舉新穎的解題觀念，更提供簡單有效的方法。讓大家在愉快的閱讀氣氛中，輕鬆學習超高效的解題技巧。

考試時，測驗的不只是K書的實力，更考驗學生的判斷力與思考力。懂得如何從K書考

試中，鍛鍊出高人一等的邏輯思考、正確判斷的功力，要比只會死讀書拼考試來得重要千百倍。

《解題高手》所要培養的就是「迅速解題」的「思考力」與「判斷力」。

要考試的學生們，可自行學習本書的解題技巧。教師或家長們亦可參考本書要點及觀念，協助考生建立正確的解題思維與考試方法。本書可讓過去找不到考卷「答案」的同學們，可以從容排除「解題」的難關，順利跨入理想志願學校大門！

作者介紹：

呂宗昕

台灣大學教授

研究高科技領域的X世代大學教授。由建中至台大，由台灣求學至赴美日深造，由小學至博士班一路走來的成功K書高手。得過局長獎、市長獎、書卷獎、品學兼優獎、及全勤獎等無數K書獎狀。長期在大學教書，自己K書，看學生K書，積極研究如何K書，也熱心教導學生如何K好書。

熱愛科技研究及創造知識價值，樂於分享個人心得與經驗。

自台大化工系畢業後，赴日留學，獲東京工業大學無機材料系碩士及博士學位。後赴美國，為加州柏克萊大學及勞倫斯國家實驗室博士後研究員。現任台大化工系教授，主持電子與光電陶瓷實驗室。主要研究領域為奈米電子與光電材料、平面顯示器材料、鋰離子二次電池、奈米無機陶瓷材料、記憶體薄膜製程技術、及積層被動元件等。獲第三十九屆十大傑出青年、中國工程師學會傑出工程教授、國科會傑出研究獎、中國化學工程學會賴再得教授獎及學術勵進獎、陶業研究學會優秀青年獎等獎勵。熱心指導學生獲國科會、中國工程師學會、陶業學會等榮譽獎項。

著有《圖解奈米科技與光觸媒》，深得各界好評，並獲兩項金鼎獎入圍。及著有《K書高手》、《考試高手》（超高效學習術系列，商周出版），獲各界熱烈推薦與學校師生好評。

台灣大學 陳維昭 校長

解題是萬變不離其「宗」，這個「宗」就是運用邏輯推理及綜合判斷能力以找出正確答案。K書、考試、解題應是密不可分的，懂得善用《K書高手》、《考試高手》、《解題高手》書中祕訣的同學，學業表現自能出類拔萃，並收事半功倍之效。

台南第一高級中學 張逸群 校長

如果能盡早知道正確的應試概念、有效的解題方法，將使考生在面對不同科目、不同類型的考試時，展現實力，而在考場上無往不利，順利考入理想志願。《解題高手》這一本書，就是在指導考生最聰明的「解題方法」。

私立大華中學 陳文瑛 校長

掌握K書方法，讓我們學以致用；精通考試要領，讓我們攻無不克；洞悉解題技巧，確保我們無往不利。這也是大華傑出校友呂宗昕博士繼《K書高手》、《考試高手》之後的《解題高手》引領讀者「知己知彼，百戰百勝」的學習策略。

博客來網路書店 張天立 總經理

這是本坊間少見的綜合型解題祕訣書籍，包含各式題型及新穎解法，給人耳目一新之感。內容生動有趣，又對學生有實質助益。可幫助許多考生闖過考試難關，誠摯推薦給正在與考試奮鬥的廣大莘莘學子。

私立延平高中 林正國 校長

本書每章節都在結論中提綱挈領地提出解題技巧及關鍵所在，讓學生容易掌握、牢記與運用。讓學生在愉快的閱讀氣氛中，不必補習，也能輕鬆學習超高效K書、考試、解題技巧，到了考場解題時，都能得心應手，而成為一等一的高手。

北市內湖國中 趙雅鈴 校長

本書將所有試題類型的解題技巧按部就班地一一呈現，尤其難得的是引用青少年熟悉的休閒娛樂活動、書籍典故、電視節目及數理邏輯等素材，善用譬喻，達到寓教於樂的效果。這是一本可以改變考試命運的書，我的確這麼認為！

目錄: Chap.1 解題總策略高手

1-1 考試從什麼地方開始解題？—棋靈王與金角、銀邊、草肚皮

1-2 如何漂亮地解答考卷題目？—三角御飯糰解題術

1-3 要不要享用考題的特選食材？—料理東西軍

1-4 如何獲得考試解題的高分？—追趕跑跳碰的祕訣

1-5 如何決定考試解題優先順序？—哈利波特的分類帽

1-6 如何以少搏多及少輸為贏？—Maximin及Minimax概念

Chap.2 選擇題策略高手

2-1 邏輯智慧的訓練—跳脫判斷的迷失

2-2 如何成為解題的小偵探柯南？—「真相永遠只有一個！」

2-3 如何尋找解題的關鍵？—電視冠軍的蛋糕達人

2-4 如何掌握解題的時間？—考試時間的規劃與解題速度

2-5 如何提高選答案命中率？—(A)、(B)、(C)、(D)選哪一個？

2-6 如何不要怕倒扣？—倒扣是用來嚇住不會選答案的人

2-7 如何減少粗心的錯誤？—不要大意失荊州

Chap.3 選擇題實戰技巧高手

3-1 如何學習解題的招式？—周星馳的功夫

3-2 如何選不會題目的答案？—去蕪存菁的消去法

3-3 如何處理複雜排列的答案？—排列組合的效率法

3-4 如何找出隱藏的答案？—邏輯判斷的技巧法

3-5 如何看穿障眼的題目？—破解大衛魔術的障眼技巧

3-6 如何用中、英文相互解題？—中西合璧的答題法

3-7 如何快速解答題目？—射鵰英雄傳與一陽指神功

3-8 如何縮短解題的時間？—代入答案的答題技巧

3-9 如何找到解題的關鍵字句？—答案的最佳提示在考卷上

3-10 如何利用作圖解題術找答案？—按圖索驥的妙招

Chap.4 計算及填充題策略高手

4-1 如何尋找解題的靈感？—哈利波特的呼嚕粉

4-2 要不要先試寫再抄答案？—解題的中庸之道

4-3 如何抓住計算題的技巧？—先「設計」、再運算！

4-4 計算式是否要寫得工整？—字跡反映你的心情

4-5 如何節省計算證明思考時間？—阿亮的「凡走過，必留下痕跡」

4-6 如何快速修正錯誤的計算式？—堆高積木的益智遊戲

4-7 如何解答填充題？—沒有提示的元宵節猜燈謎

Chap.5 閱讀測驗解題高手

5-1 如何解答國文閱讀測驗？—考實力的測驗

5-2 如何看懂文章中的寓意？—文章的比擬與猜心

5-3如何攻破超長文字題的罩門？—化繁為簡的去蕪存菁術  
5-4如何掌握英文閱讀測驗的技巧？—生字會變成解題的好幫手  
5-5如何解長文字英文閱讀測驗？—閱讀在「精」不在「多」  
5-6如何解自然科閱讀測驗題？—判讀文意的智慧

Chap.6作文技巧高手

6-1如何寫國文判讀作文題？—「穴烏」的破題錦囊妙計  
6-2如何妙選國文作文題材？—料理鐵人的獲勝祕訣在食材  
6-3如何創新寫作的題材？—香菇與蘑菇的魅力  
6-4如何解國文作文「題中題」？—文章對題是得分之鑰  
6-5如何「賺」進英文作文分數？—120個字的營養分數  
6-6如何看漫畫寫英文作文？—考古題型的威力！  
• • • • • (收起)

[解題高手](#) [下載鏈接1](#)

标签

解题高手

天堂

台版书

jietaogaoshou

123

评论

[解題高手](#) [下載鏈接1](#)

书评

[解题高手 下载链接1](#)